

Даний туристичний маршрут є одноденний піший для досвідчених туристів і двохденний для туристів без досвіду та з дітьми. Складність маршруту – середня для одного дня і легка для двох днів. Тому складність маршруту буде залежати, як буде спланований відпочинок у Карпатах. Загальна довжина маршруту складає понад 20 кілометрів. Ціль маршруту – **гора Ключ**, де в 1914 році відбулись бої між Січовими Стрільцями та російською армією. На цій же горі розміщена **могила Січовим Стрільцям**.

Транспорт зі Львова:

Електричка Львів-Мукачево з Головного вокзалу або Львів-Лавочне з Приміського вокзалу.

Початок маршруту – залізнична станція [Нижнє Синьовидне](#). З станції йдемо на південь по ґрунтовій дорозі до залізничного переїзду. На залізничному переїзді повертаємо на ліво на дорогу, яка веде до села Тишевиця повз міст через річку

[Стрий](#)

. Тут з мосту можна подивитись на чудові скелі, які знаходяться по правому берегу річки.



Відразу за мостом починається маленьке село Тишевиця. Тут можна подивитись на дерев'яну церкву.

Далі йдемо по дорозі долиною річки Тишевиця в село [Труханів](#). На цьому шляху Ви побачите нафтопровід «Дружба» та перед селом Труханів є капличка.

На початку села дорога повертає на ліво на міст через річку, тому йдемо через міст, а

потім пройшовши селом до розвилки і повертаємо направо, де дорога йде до верху. Цією дорогою Ви попадете в центр села, де знаходяться нова церква, сільська рада, школа. Тут можна побачити дерев'яну церкву села Труханова, вік якої становить понад три століття.



За школою проходимо через міст, де дорога повертає направо і наліво. До гори Ключ потрібно йти прямо ґрунтовою дорогою, яка прямує доверху. Цією дорогою йдемо прямо до самого лісу, де ми маємо почати сходження на гору Ключ. В кінці села перед лісом дорога повертає направо. Тут можна почати сходження відразу по стежці, яка йде прямо від дороги. Також можна пройти кілька десятків метрів вправо по дорозі, де переходить у дві дороги. В цьому місці теж є стежка наліво вверх. Ці стежки є одночасно і струмками, по яких тече вода після дощів. Тому не рекомендується робити сходження у дощову погоду. Ця ділянка маршруту є найтяжчою. Адже підніматись прийдеться по дуже крутому схилу. Пізніше ближче до вершини гори Ключ схил стає пологішим.

Перед самою вершиною гори Ключ на поляні знаходиться сама **могила Січових Стрільців**. Тут є лавочки, де можна відпочити.

Можна трошки змінити маршрут. А саме відійти на південно-схід до гори Тирса (883,9 м), де можна побачити самі [скелі Довбуша](#). По дорозі до цієї вершини можна натрапити на різні скелі висотами близько 3-х метрів. Південніше від гори

Тирса є озеро розміром футбольного поля. Це озеро вже належить до Івано-Франківської області.



Топографічна карта маршруту:

